

你出创意我买单

郑东新区如意湖办事处 有奖征集办事处响亮标识

如意湖办事处是郑东新区的窗口,为了更好地彰显辖区特色、推广和提升辖区品牌形象,如意湖办事处决定面向社会大众开展标识(LOGO)征集活动。

参加征集的标识(LOGO)作品要能展示如意湖办事处特色,作品图案要简洁大方、富有内涵、识别性强、构思新颖、寓意深刻,并具有鲜明的

外观特征,有较强的吸引力、亲和力。作品须本人设计制作,可以提交多件作品参赛,并附不少于500字的文字说明,包括设计内容介绍、设计思路、设计理念、作品内涵等。

值得一提的是,此次标识(LOGO)征集活动将按照“公开、公平、公正、透明”的原则进行评选,共设一、二、三等奖,对采用和获奖的作

品,根据奖项设置原则,将分别给予奖励。作品征集时间2016年3月20日~4月30日,共41天。

参赛选手将作品及联系方式,打包发送至公共邮箱(dzb68082835@163.com)邮件主题请规范为:如意湖办事处标识(LOGO)设计+署名。

联系人:韩军弘
联系电话:68082835

郑东新区中央商务区征集标识

如意湖CBD作为中央商务区建设的起步区,也是核心区更是河南形象对外展示的最重要窗口。为此,郑东新区中央商务区面向社会征集标识(LOGO)。LOGO设计建立在CBD的功能作用和郑东新区CBD未来定位基础之上。LOGO设计要立意新颖,具有深刻含义,具备使用时间的延续性和使用空间的延展性。标志图案醒目时尚,形式简洁、特征鲜明、冲击力强。

应征者需提供自主设计的至少

一幅CAD高清图,同时请提供关于标志作品设计理念、涵义的文字说明(每个方案文字说明不少于300字,不多于600字)。凡有志于向郑东新区中央商务区奉献智慧的海内外平面设计专业机构、专业设计人士、业余爱好者等各界人士;以公司名义、个人名义或团体名义提交作品均可;每个单位或个人提交作品数量不限。

此次标识(LOGO)征集活动将按照“公开、公平、公正、透明”的原则进

行评选,共设一、二、三等奖,对采用和获奖的作品,根据奖项设置原则,将分别给予奖励。

征稿时间:2016年3月20日,截稿日期:2016年4月30日。参赛选手将作品及联系方式,打包发送至公共邮箱(dzb68082835@163.com)邮件主题请规范为:郑东新区CBD(LOGO)设计+署名。

联系人:韩军弘 电话:68082835
记者 柴琳琳 通讯员 陈宝

保障辖区绿色生态环境 办事处对庭院绿化进行排查

为保障辖区内和谐绿色生态环境,还居民一个绿色的家园,近期如意湖办事处结合辖区实际情况,抓住春季补种的有利时机,开展庭院绿化排查工作。

办事处要求网格长对辖区内现有单位、学校及居民小区进行详细走访摸排,及时掌握辖区内现有绿化面积、可以利用空地面积、需补栽面积。各网格要积极与辖区相关单位及物业公司进行沟通,及时了解其庭院绿化的动态。充分利用宣传栏、展板等宣传工具,多种形式宣传庭院绿化工作的重要意义,进一步提高全民绿化意识、营造庭院绿化的浓厚氛围。通讯员 陈宝

规范街道周边秩序 确保周边商铺按规定经营

3月15日,如意湖办事处对地润路、马庄街、天赋路、天瑞街等重点路段进行整治,规范街道周边秩序,确保周边商铺按规定经营,保证道路交通顺畅。此次行动,依法清理违法占道经营19处,商铺突出门店经营行为34处,清理乱堆乱放10处,暂扣电子磅等作业工具10余件。通过集中整治,辖区环境得到明显改善。此外,为防止占道经营、突出门店经营等违法行为出现回潮,办事处将采取定人、定时、定岗和不定期巡查相结合的方式,始终保持高压态势,在集中查处违法行为的基础上,落实长效管理,确保如意湖办事处辖区环境整治良好。通讯员 陈宝

如意湖办事处 开展消防安全知识调查活动

为有效引导辖区小学生和居民学习消防安全知识,预防火灾事故的发生,自2016年2月开始,郑东新区如意湖办事处在辖区内开展了消防安全知识调查活动,编印了《消防安全知识试卷》,向辖区5所小学1万余名小学生开展了消防安全知识调查。

此次活动通过试卷的形式,题目包含选择、判断、问答等,要求孩子和家长共同完成,调查内容涉及家庭防火灭火、烟花爆竹安全、报警、求救及自救常识等消防知识,并结合家庭居住状况制作家庭逃生线路图。通过调查,在潜移默化中把安全意识渗透到辖区居民心中,从源头洒下“安全”的种子。通讯员 陈宝

编织安全生产网 提高安全生产防控能力

为进一步落实安全生产责任制,构建“横向到边,纵向到底”的安全网格,提高安全生产防控能力,完善安全管理制度和框架,如意湖办事处结合实际情况编织安全生产防御网。

切实抓好安全管理工作,完善安全管理机制和框架,建立安全管理网络的重要举措,通过安全网格化监管工作的

落实,使本单位安全意识得到明显提高,安全管理水平得到明显提高。

另外通过各种途径,加大对安全生产网格化监管工作及安全生产大检查的宣传力度,增强安全意识,增强做好安全生产工作的主动性和自觉性,一切为网格化监管各项工作营造良好工作氛围。

对好的安全管理方法机制进行宣传 and 弘扬,对安全管理的新问题新思路进行探讨,对工作出色个人进行表彰奖励,对工作不到位、管理不力、措施不严,造成不良影响的进行批评。对有关工作人员没有履行安全管理职责,导致发生安全生产事故的有关工作人员,依照有关规定进行处理。通讯员 陈宝

为居民营造安全健康的消费环境

全力整治无证经营门店

近日,如意湖办事处联合郑东新区市药监局、如意湖工商所等相关职能部门开展联合执法整治行动,对如意湖办事处CBD区域沿街门店进行督导检查,重点检查无证经营

单位。

其中,对存在无证经营及证照不全的单位下达责令整改通知书,要求其限期整改,责令无证经营单位停业1家,对11家无证经营单位下达了卫生监督意

见书,责令其限期整改。

通过此次联合执法行动,有力地打击了无证经营门店,进一步规范了市场秩序,切实为居民创造了一个安全健康的消费环境。通讯员 陈宝

关于防范打击和处置非法集资工作 致辖区居民的一封信

辖区居民朋友们:

理性投资,风险自担。

非法集资是典型的涉众型经济犯罪,既严重损害群众利益,又干扰破坏国家正常的金融秩序,甚至成为激化矛盾、影响社会稳定的一个严重问题。非法集资常见形式:以投资咨询、投资理财、贷款中介、资金周转、信用担保等名义发布涉及信用贷款、低息或无息贷款内容的广告资讯信息,以及以代客理财、委托理财名义发布涉及承诺保底、快速回报、无风险、高收益内容的广告资讯信息。未依法取得登记注册或超出核准登记的经营范围,擅自从事非法金融业务活动。外地公司在我市设立办事处、代表处、分公司等机构,未经登记或未经有关部门批准、备案,擅自从事非法金融业务活动等。

防范、打击和处置非法集资工作是一项系统工程,也是一项长期、复杂、艰巨的工作任务,要标本兼治。如意湖办事处成立“防范打击和处置非法集资办公室”加强处非工作,在有效开展这项工作中,需要您的参与和支持:

一、请您自觉远离、抵制、不参与非法集资。

二、请您向亲朋好友宣传非法集资危害,使其远离非法集资。

三、如果您对防范打击和处置非法集资工作有好的建议和办法,请致电:53307602。

防范打击和处置非法集资工作需要您的支持,请大家齐心协力、积极参与,共同把处非工作做好。

谢谢大家的支持。

如意湖办事处处非办
2016年3月